INDICADOR DE ATIVIDADE DA
MICRO E PEQUENA INDUSTRIA
DO ESTADO DE SAO PAULO %

Coleta de dados
A coleta de dados ocorreu entre os dias 10 a 20 de dezembro de 2021



Situacao da producao e prestacao de servi¢gos atualmente S

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

17% das empresas terminaram 0 ano com a maior parte
das atividades paradas, e 3% estavam totalmente paradas
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P.12a. Como estd a produgdo de produtos ou prestagdo de servicos hoje da empresa?
Base: Total da amostra .'.?ﬁ'.!.a.f?!.l.‘.?;‘,




Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente S

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Entre as micros, 21% estavam parcialmente ou totalmente
paralisadas, o dobro do registrado entre as pequenas (11%)
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Funcionando normalmente Funcionando com uma pequena parte das Funcionando mas com a maior parte das Esta com as atividades totalmente paradas
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente S

(resposta espontanea e Unica, em %) SIMPI

No interior do Estado, 56% estao funcionando normalmente,
ante 51% na Regiao Metropolitana de Sao Paulo
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Funcionando normalmente Funcionando com uma pequena parte das Funcionando mas com a maior parte das Esta com as atividades totalmente paradas

atividades paradas, atividades paradas
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indice de Satisfacdo das MPI’s do Estado de S3o Paulo* S,
(em pontos)

SIMPI
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes subtraiu-se da taxa
de mencdo positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencéo
positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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(em pontos)
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencdo positiva a taxa §atafo
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencgao

positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).



Indice de Satisfacdo com os Negdcios das MPI's do Estado de Sdo Paulo*

t , |
(em pontos) Indice de Satisfagdo ¢/ componentes desagregados
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa
de mencdo positiva a taxa de mencgdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice de Satisfacdao com os Negdcios das MPI's do Estado de Sdo Paulo*

(em pontos)
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. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencgao i
positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Avaliacao da situacao da empresa hoje

oY
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?
Base: Total da amostra
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Avaliacao da situacao da empresa hoje
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lia a situacdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

N

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra



(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacao da situacao da empresa hoje
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
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Fonte: P.4 Vocé diria que
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do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?

Base: Total da amostra



SIMPI

s do

€ncla N0 mesS passa

plé

1 4 ] [ ]
Nivel de inadim
(resposta estimulada e Unica, em %)

% do faturamento

14

€ 15

18% deixaram de receber valores que representam at

Total

()]

13 13 13

17
9

13 14 1514755

9 _
14

17

5 14 14 13 15 16 16716 D

10

10 LT/IN0

LT/35
/1/03e
L1/Inf

Lt/unf
LT/tew
L1/iqe
LT/4ew
LT/N34
L1/uel
91/z9p
9T/A0OU
9T/In0
91/19s
gr/o3e
9t/Inf

ot/unl
9T/lew
91/4qe
91/lew
9T/n84
9T /uel
GT/z9p
GT/A0OU
GT/ino
GT/19s

gr/o3e
St/In!

gt/unl
GT/tew
GT/4qe
ST/Jlew
GT/N3}
g1 /uel

~ PT/z9p

vT/nou
¥#1/ino
¥1/19s
y1/03e

~ vT/Inl

o pr/unf
< T/iew
© v1/iqe
©o yT/lew
R AWLE!
S vt/ uel
o €T/79p

o €T/n0u

o 21010211 1T 1T

8

Mais de 30%

Mais de 15% a 30%

Até 15%

14 15

14

14
11 11 13 12

13
11 11 12 9 10 10

11

o
i

~ Tt/zep
Tg/nou
~ Tg/mno
©o T7/3es
© Tg/ose
tz/In
~ Tz/unl
TZ/lew
T¢/iqe
TZ/iew
TT/N34
~ Tg/uel
© 0z/%ew
© 07/n8)
© 0g/uel
61/29p
8T/NOU
wn 6T/IN0
61/19s
6T/08e
6T/In!
~ 61/unf
© 6T/lew
© 6T/iqe
w»y 6T/dew
< 6T/73)
<t 6T/uel
w0 8T/z9p
n 8T/A0OU

wn 8T/in0

o 8T/18s

g8T/03e
© gt/Inf
gT/unl
8T/lew
8T/iqe
gT/Jew
8T/N34
© gr/uel
N~ LT/z9p

© [T/nou

-~

L0
Datafolha
ARSTRRRTE BE PESOOISRS

P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado? Base: Total da
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P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ? / P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria- 48
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria- 50
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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53
P32A. Nos Ultimos 15 dias, a empresa enfrentou dificuldade com ?
Base: Total da amostra .I.?ﬁ‘.!.a.f‘,?,'!‘.,".‘,




Dificuldades enfrentadas nos Ultimos 15 dias (5923

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

9193908786 8384452838284

3665861
°0 565659
IIII IIIII I IIII III 303030302532302727272530

Falta de matéria prima e insumos Alta no preco de matérias-primase  Atraso na entrega de matérias- Qualidade mais baixa de matérias-
nos fornecedores insumos primas e insumos primas e insumos

ian M fev/21 M mar/21 MWabr/21 EWmai/21 MWjun/21 jul/21 mago/21 Mset/21 MWout/21 HEnov/21 Mdez/21
pequena
9998

889291 89
76788

1787974
7270 656666 56463
5448

Falta de matéria prima e insumos nos Alta no preco de matérias-primas e Atraso na entrega de matérias-primas Qualidade mais baixa de matérias-
fornecedores insumos e insumos primas e insumos

P32A. Nos Ultimos 15 dias, a empresa enfrentou dificuldade com ?
Base: Total da amostra .I.!ﬂ fo '




Aumento na conta de energia

(resposta estimulada e Unica, em %) é%%;l
71% tiveram aumento significativo micro
Na energia eletrica neste ano 70
30
. :
dez/21
Teve aumento  N3o teve aumento N3o sabe/ndo
significativo na significativo na respondeu
conta de energia energia
pequena
©
.|6 78
I~ ot
Teve aumento N3o teve aumento N3o sabe/n3o 28
significativo na significativo na respondeu - 1
conta de energia energia N N N
Teve aumento N3o teve aumento N3o sabe/ndo
significativo na significativo na respondeu
conta de energia energia
P.321a A conta de energia da empresa teve aumento significativo 55

neste ano? Base: Total da amostra

IIIIIII e oresaniss




Desempenho de parceiros da cadeia produtiva S,

resposta estim da e unica, em 0/
(resp 0) SIMPI

16% tiveram fornecedores que faliram ou entraram em
recuperacao judicial nos ultimos trés meses
13 13 12 .

24
20 20
17 18 17 18 18 45
14 13 13
12 13 12
I 11 4o
I I I I I I I | I I I I

Total Micro Pequena RM/SP Interior

jun/21 ®Wjul/21 mago/21 MWset/21 MWout/21 Mnov/21 dez/21

P.621a Nos ultimos trés meses, vocé teve algum fornecedor que faliu ou entrou em 56
recuperacao judicial? Base: Total da amostra Datafolha
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva

(resposta estimulada e Unica, em %)

24% tiveram que faliram ou entraram em
recuperacgao judicial nos Ultimos meses

28 28
26
23
20 20
IIII IIII I II II I II1I615I
Total Micro Pequena RM/SP Interior

jun/21 MWjul/21 MWago/21 Mset/21 Mouy/21 MEnov/21 dez/21

P.621b E nos ultimos trés meses, vocé teve algum cliente empresarial que deixou
de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperacdo judicial? Base: Total da amostra

SIMPI

57
Datafolha
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Avaliacao da situacao econémica do setor

SR,
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Satisfagcao com desempenho de setor oscilou de
34% para 32% entre novembro e dezembro

57
54 54 54
49 51 49 51 49 52 50 49 50
a3 44 7 44 ~_ 44 62 ~ 63\i8 n Y
i 37 37 38 > » 34
.———4—-\/“" 2 33
3231 29 /7

35 35— 7 37 35 40 30 39 >F1 D= PPE N 38
2 28 27 30

21 29 °7 26 26 24 27 26 27 22

17 22 % " 20 19 21 45 45 17 19 ™ 18
(90] o (0] o o o o m on o < < < < < < < <t < < < < N LN N n LN N n LN N n LN [¥p} (Vo) [Co] (o) [Co] (o] k70 (o] (e} (o] [Co] (o] (Vo) N~ ™~
P N N N N N e T N N N N N N N R NN
E8E52 928388888 E52p9 3385285283888 ¢8852083¢82853
—0Otimo/ Bom Regular ——Ruim/ Péssimo

55 g3 55

47 45 46 48 41 45 47

a0 ** . 41 39 39 43 42
‘v 30 29 : 34 5,
38 39 - |
25
20 20 “* 20 22 28 265428 252724 26 23
18 19 %% 18 17 19 18 14

12 g 12131 16 17
~ ™~ M~ ™~ N~ ™~ N~ ™~ N~ ~ o0 0 o] o0 o] o0 o0 o0 o0 o0 o0 [ole] (o)) (o)) (o)) (o)) a (o)) (o)) (o)) (o)) (o)) D (e)) o o o — — i — — — — — —l — — —
i — — — — i i — — — i — Nl — — — — i i — — — i — Rl — — — — i — — — — N o N o o ()] N o N ()] o (o] N ()] o
TIiffIffgIsdfSSidSddESssisSidssdsdgsdgsdsedsssssssssgesy
T2 52983885828 E529p83eLsgge P53 LsggEse e ES 2 YZ el
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? Base: Total da amostra

TRSTRTRTE BE PESROISNS



do setor

A0 economica

ituaca

(resposta estimulada e Unica, em %)

lacaodas

Aval

o
5|7

\Y/[Telgo)

LT/}
LT/uel
91/23p
9T/noU
9T/3no
91/39s
gr/o3e
9T/Inl
~9t/un(

17
111 P14

13 15

o 9T/lew
S o9t/iqe
L 9T /Jew
S 9t1/ney
9 9tr/uel
N oT/79p
9 ST/nou
™ gr/ano
o GT/1es
Ggr/o3e
St/Int
ST/unf
GT/tew
ST/iqe
GT/Jew
GT/NS}
GT/uel
v1/z9p
yT/Aou
¥1/ino
y1/19s
y1/03e
vT/Inl
yT/unf
v1/lew
v1/iqe
¥T/lew
v/}
yT/uel
€T/29p
€T/A0OU
€T/1n0
€T1/19s
gr/o3e
et/Inf
eT/unl
€T/1ew
€1/4qe
€T /Jew

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

7z

Otimo

53 95

55

4 30

18

48

34
0222130

<

26 53 27 34 24 25 26 27 35

-

35

24 73 27

43
39 92 42 41

39

4

26 54 39 38 27 %

21

2 %2 i

33 30 3

2

4

3

DN

41

45 46 44

47

38 39 40

29

32

14

17

24 24

23 22
21 %% 19 %% 18 17 18

24
20 1g 22

20 20

12 13 15 16

TC/z9p
Tg/Aou
TZ/ino
T2/38s
T¢/o3e
TZ/Inf

Te/unl
T¢/trew
1C/4qe
TZ/4ew
TT/N84
Tz/uel
0¢/iew
0T/ns4
oz/uel
6T/z3p
6T/AOU
61/In0
61/19s
6T/03e
6T/In!

6T/unl
6T/lew
61/1qe
6T/lew
6T/N34
61T/uel
81/z9p
gT/AOU
8T/in0
8T/19s
g1/03e
8T/In!

gr/unf
8T/lew
8T/4qe
8T /lew
8T/A34
gt/uel
LT/73p
LT/NOU
LT/wn0
LT/19s

[T/03e
L1/Inf

Lt/unf
LT/1ew

o [T/i9e

(@}
—l

LT/4ew

L0
U

\ 4

Datafolha
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

3o econOmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra




do setor

A0 economica

ituaca

(resposta estimulada e Unica, em %)

lacaodas

Aval

o
sitijzﬁ//

Pequena

LT/N3)
LT/uel
S 91/z9p
9T /AoU
91/ino
91/19s
g1/03e
9t/In!
o0 9T/un(
o0 9T/1ew
9T/4qe
<9T/Jew
9T/A3}
91 /uel
GT/z9p
GT/AoU
S S1/ino
GT/19s
Gr/o3e
St/Inf
gT/unl
GT/rew
GT/iqe
GT/Jew
ST/N3)
Gt /uel
v1/z9p
yT/nou
¥1/ino
v1/19s
y1/03e
v1/Inl
v1/unl
vT/lew
v1/4qe
¥T/4ew
vT/A3}
v1/uel
€T1/z9p
€T/A0oU
€T/IN0
€1/19s
g1/03e
€T/Inl
eT/unf
€T/tew
€T/4qe
€T /Jew

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

7z

Otimo

12/z9p
Tg/nou
Tz/ano
T¢/3es

T¢/o3e
Te/unf
TZ/1ew
1¢/4qe
TZ/iew
T7/n3y
Te/uel
0¢/lew
0¢/ns4
oz/uel
6T/Z9p
6T/AOU
61/in0
61/39s

6T/03e
61/Inf

6T/unl
6T/lew
61/4qe
6T/iew
6T/No}
6T/uel
8T/z9p
gT/AOU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8tT/In!

gT/unl
8T/lew
8T/4qe
gT/lew
8T/A34
8T /uel
LT/73p
LT/NoOU
LT/ino
LT/3es

L1/03e
LT/Inl

LT/un(
LT/rew
LT/iqe
LT/iew

Vi |
\*J

Y
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

3o econOmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra




LT/NS)
[Np)
© /T/uel

S5

o
5|7
7

™ 91/z9p

39 39

i

L1 gt/nou
o 9T/in0
i 91/19s

54 47 48

Q 9gt1/08e
o91/Inl

= 91/un(
o 91/tew
91/4qe
9T/Jew

16 14 15

9T/n9)
9T /uel
GT/z9p
ST/nou
GT/ino
GT/19s
gr/03e
St/In

gT/unf
ST/1ew
GT/iqe
GT/Jew
GT/N9)
gt /uel
v1/z9p

do setor

¥T/AOU
¥1/ino

¥1/19s

A0 economica

y1/03e
vT/Inl

18 19 19 17 19 20 23 21 22 50 24 22 24 0 9212121 2%

yT/un(
vT/1ew
L pT/ige

20

¥T/Jew
v1/ns}
1/uel
€T/z3p
€T/nou

Expectativa com melhora do setor subiu 38% para 44%

€1/1n0
€T/19s
gr/03e
€T/In!

19 19
15 14 13 16 7 13 13 4

er/unl

o €T/lew

37

€T/4qe

Expectativa da situag
Total

(resposta estimulada e Unica, em %)

~
—
N e1/sew
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)
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5 d
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o
[Fp)
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—
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> <
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o
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)
i
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[Np]
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)
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)
I~
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o
o
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~
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o
<
~
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<
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T¢/z3p
TZ/nou
1Z/ano
1C/39s

T¢/o3e
tz/int

Te/unl
Tg/lew
12/4qe
T¢/Jew
T2/N34
Tz/uel
0g/4ew
0T/n34
0g/uef
6T/z9p
6T/AOU
6T/in0
61/39s

61/03e
6T/In

61/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/Jew
6T/n9)
6T/uel
81/z3p
gT/nou
8T/mno
8T/19s

g1/03e
8t/In!

gT/unf
8T/lew
8T/iqe
gT/Jew
8T/N34
81 /uel
LT/73p
LT/NOU
LT/3n0
JAWAEN

/1/083e
Lt/inf

L1/un(
LT/1ew
LT/iqe
LT/lew

62
Datafolha
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do setor ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

do econdmica

e dita que a situag

és meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra




S
SIMPI
58

A

53 48 48

do setor

A0 economica

50

Expectativa da situag

(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro

LT/N3)
<

S 91/z9p
S 9r/rou
c09T/in0
© 9188
S 9gr/03e
o 9t/In(
o 9t/un!

91/1lew

—
—

—

N 91/4qe
o

—

N

—

9T/Iew
91/n3}
9t/uel
ST/79p
ST/A0OU
ST/ano
GT/19s
gr/o3e
St/In!
Q GT/unf
M GT/1ew
S GT/4qe
= GT/Jew
~ ST/A3)
Q gt/ uel
®  pI/zep
= ¥T/A0U
®  pT/In0
=t A WACN
o y1/03e
% vr/Inf
Q  pr/unf
vT/lew
N vT/ige
yT/iew
vT/ns)
v1/uel
€T/z9p
€T/nou
€T/In0
€T/19s
gr/08e
eT/In
er/unl
co€T/lew
N €1/4qe
3

€T /4ew

43
14 1» 10

18

16 14 13 15 12

39

Vai piorar

Vai ficar como esta

Vai melhorar

1¢/z9p
Tz/nou
Tz/ano
1¢/1°s
Tz/o8e
tz/Inf

Tz/unl
TZ/lew
1¢/4qe
T¢/lew
1T/N34
T¢/uel
0¢/lew
0T/N34
oz/uel
61/29p
6T/AOU
6T/In0
61/19s

6T/03e
6T/In!

6T/unf
61/lew
6T/4qe
6T/lew
6T/N3)
61/uel
8T/z9p
gT/nou
8T/in0
8T/19s

gr/08e
8t/Inf

gt/unl
8T/1lew
81/4qe
8T /lew
8T/N3}
gT/uel
LT/73p
LT/nou
LT/an0
LT/38s

[1/08e
L1/Inf

L1/unf
LT/1ew
LT/iqe
LT/lew

3
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6

do setor ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

do econdmica

e dita que a situag

és meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra



S
SIMPI

A

do setor

A0 economica

Expectativa da situag

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

LT/N3)
(o}
oo [T/uel

S 9t/29p
A @ g1/A0U
= 9T/3n0
® 91/1es
~9T1/03e
S oat/Inf
Qgt/unl
= 91/lew
S 9T/iqe
9  9r/sew
0 9T/A8)
S or/uel
®  gr/z9p
© gr/nou
9 gr/mo
S ST/38s
nu

43

gr/ose
St/Inf
qr/unl
% sr/tew
GT/iqe
Qgr/iew
GT/n9)
qt/uel
v1/z9p
yT/AOU
v1/in0
v1/19s
y1/03e
v1/Inl

L vr1/unl
C>un pi/rw
x ~  vT/iqe
yT/4ew
vT/No)
y1/uel
00€T/Z9p
€T/n0OU
© €1/3n0
© €1/18s
®  ¢1/08e
S €r/inl
gT/unl
N €r/rew
9 €1/4qe

o ET/Jew

—Vai piorar

Vai ficar como esta

Vai melhorar

1¢/79p
Tg/nou
TZ/Ano
TZ/19s
T¢/o3e
T¢/Inl

Tz/unf
TZ/lew
1¢/iqe
Tz/lew
T7/N8}
Tz/uel
0¢/iew
0zZ/N34
og/uel
6T/z9p
6T/AOU
6T/1n0
6T/19S
6T/03e
6T/In!

6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/lew
6T/N3}
6T/uel
8T/z3p
8T/A0OU
8T/1n0
8T/19s

g1/03e
8T/Inf

8T/unf
8T/1lew
8T/iqe
8T /lew
AWLE]!
gt /uef
LT/Z3p
LT/NoOU
LT/ino
LT/3SS

LT/03e
LT/Inl

LT/unf
LT/iew
LT/iqe
LT/4ew

64
Datafolha
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do setor ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

do econdmica

e dita que a situag

és meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra






Indice Bimestral de Satisfagdo Macroecondmica das MPI's do Estado de Sdo Paulo* S,
(em pontos)

SIMPI
Tl Componentes desagregados
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situagdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma g8

destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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(em pontos)

Indice Bimestral de Satisfagdo Macroecondmica das MPI's do Estado de Sdo Paulo* S,

SIMPI

Indice de Satisfacdo com economia do pais, que varia de o0 a 200, fecha ano em baixa
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situagdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma
destas questoes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de menc¢ao negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).



Situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)

58% avaliam como negativa a situagao economica do pais

Base: Total da amostra

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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S,
SIMPI

IS

do pai

20 economica

Situag

(resposta estimulada e Unica, em %)

LT/NS}

77

91/z9p

77

4

9T/n0

76

gr/o3e

79

9T/unl

88

91/4qe

90

o~N

9T/A34
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ST/79p
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—

GH/IN0

89

o
gr/o3e

<
GT/unl

weST/A0e
N 5T/n3)
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oT/03e

e  pr/unl

Spt/iqe

QO v1/n94

9 €tr/29p

40

39

M €1/3n0

LN N

., N  €r/o8e

N €tr/unf

Micro
44

4 Q €T/4ge

Ruim/ Péssimo

Regular

Otimo/ Bom

81
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59

54

55

64
46

59

49

o
LN

40

13

1

1Z

< J

N

T¢/Z9p

Tz/ino

T¢/o3e

T¢/unl

12/1qe

TZ/N8}

0z/na}

6T/z9p

6T/an0

6T/03e

6T/unl

61/iqe

61/N3)

8T/z9p

8T/an0

g1/03e

gtr/unl

81/4qe

8T/134

LT/73p

LT/an0

L1/03e

LT/un(

L1/iqe

do setor em que sua empresa atua?

do econdmica

do Estado de Sdo Paulo? E a situag

do econdmica
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)

45% agora consideram negativa a situacao economica do Estado de SP

34
L R
(qp] o o o (ep] <
— — — — i i
> T T T T =
® 3 o 3 kY 2
62
57 61 55 ¢4
46
. 10—~ 13 13
N ~ ~ ~ ~N 00
i i — i i i
> T 3T T F >
T 32 @ 3 g &

45

abr/18

A
O

abr/14

14

54

jun/18

jun/14

T

51

ago/18

14

out/14

[EEY
un

dez/14

Otimo/ Bom

53

out/18

41

dez/18

14

fev/19

N
()

fev/15

abr/15

Regular

abr/19

41

jun/19

jun/15 @

69

ago/15 &

67

out/15

—Ruim/ Péssimo

34

33— 22

(@)} (@) (e)}
i — i
S ©° %
33

24

63

dez/15 o

fev/20

63

fev/16 o

fev/21

57

11

68

abr/16 W

abr/21

68

jun/16 @

jun/21

7

64

ago/16

45

ago/21

17

59

out/16 @

18

out/21

62

dez/16

45

16

dez/21

fev/17

Base: Total da amostra

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)

Base: Total
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
da amostra
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Situacao econdomica do Estado de Sao Paulo ey
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra

TRSTRTRTE BE PESROISNS



CO NJ U NTU RA ECONGM ICA (mesesiimpares)




Expectativa da situagao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?

Base: Total da amostra
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Expectativa da situagao economica do pais S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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Expectativa da situagao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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Expectativa de inflacao

(resposta estimulada e Unica, em %)

Previsao mais pessimista para inflagao passou de 65% para 61%
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
Base: Total da amostra
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(resposta estimulada e Unica, em %)
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Datafolha
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dita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

A

€S meses, voce acre

N

Fonte: P.29a Nos proximos tr
Base: Total da amostra
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Expectativa de inflacao

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Base: Total da amostra



Expectativa de desemprego

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa de desemprego

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa de desemprego S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? —
Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? o

Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia
(resposta estimulada e Unica, em %)

Pessimismo com retomada econOmica nos proximos meses € de 57%

84

64
55
53 53 51
37 36
3
5N 32 41 46 N30
42
3 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 33557 45 3 4 4 3 4
2 210 2 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2
A e o U o N P ST T3 /_/><\4 ]

1 T 1 I - — l_lﬁ_ﬂ.~0 1 1 2
NS N N N N NN SN N 00 0 0 60 0 0 0 0 0 0 X X O oo oo oo O OO 0O OOy 0 OO o0 0O 0o O «HoHEHEH H H H H HJH el
Y = 4 A4 A A o o1 A = 4 = 4 —=H 4 H4 A A =—=H = Hd = 4 = 4 o —H —Hd —H = = = «—«HG N AN AN N AN N N NN N &N (N N N N
T 2 T T 3 2 T 3N T ST T T T T T B E 3N T ST T T ST S ERE IR T ST TSR T T TS S oS4 oSOR
T E 322KV 3 2E L EREIFTRIZ LS EEEREIFTHPE S LE L ESEEREIITRIZ LS

—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préximos meses

—A crise ja passou, nao afeta mais os negdcios e a economia ja estd crescendo novamente
——Nao sabe

88
P.120 Ainda em relacdo a crise econémica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia
(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
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—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préoximos meses
==\ crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja estd crescendo novamente
Pequena

==N3o sabe
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P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra

89
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+11,00.00
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Datafolha
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Expectativa para 2022

(resposta estimulada e Unica, em %)

75% estao otimistas sobre 2022

75
28
12
A E X K.

23
13
OTIMISTAS Teve 2021 Teve 2021 Teve 2021 Teve 2021
positivo e positivo e regular e prevé negativo e
prevé 2022 prevé 2022 2022 melhor  prevé 2022
melhor igual melhor

P.47 Na sua opinido, 2022 serd melhor, igual ou pior para os negdcios de sua empresa?:

Base: Total da amostra

)

ESTAVEIS
(Teve 2021
regular e prevé
2022 igual)

14
= o 4 m a
0 1

—— I .
PESSIMISTAS Teve 2021 Teve 2021 Teve 2021 Teve 2021
positivoe regular e prevé negativoe negativo e
prevé 2022 2022 pior prevé 2022 prevé 2022

pior igual pior

SIMPI

N3o sabe

91
Datafo
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Expectativa para 2022

(resposta estimulada e Unica, em %)

Otimismo € ligeiramente mais alto entre pequenas

75 80 75

14 15 15
11 9
2 2 ¢ 1 1

Total Micro Pequena RM/SP

B OTIMISTAS ESTAVEIS PESSIMISTAS m NAO SABE

P.47 Na sua opinido, 2022 serd melhor, igual ou pior para os negdcios de sua empresa?:
Base: Total da amostra

oY 9
SIMPI
76
14
8 3
Interior
92
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Expectativa para 2022

(resposta estimulada e Unica, em %)

Crédito em condicdes acessiveis para empresas como a sua daqui para frente:

51
45 44 44

28 27 28

18 20
[ ] [ ] ] ]

Total Micro Pequena RM/SP

B Melhor lgual Pior M Nao sabe

A abertura de vagas em empresas como a sua daqui para frente:

44 46 45
36 37 34 34
18 18 18 20
2 2 1 1
Total Micro Pequena RM/SP
P.47b Na sua opinido, ____ empresas como a sua sera melhor, igual ou pior?

Base: Total da amostra

46
28
I 14 13
Interior
16
2
Interior



Expectativa para 2022

(resposta estimulada e Unica, em %)

O nivel de investimentos para aumentar a producao em empresas como a sua daqui para frente:

45 47 45 48

38 38 41 38

Total Micro Pequena RM/SP Interior

B Melhor lgual Pior M Nao sabe

A demanda dos clientes de empresas como a sua daqui para frente:

57 57 58 55
34 34 33 79 33
8 8 9 11
1 1 1 2 5
Total Micro Pequena RM/SP Interior
P.47b Na sua opinido, ____ empresas como a sua sera melhor, igual ou pior?

Base: Total da amostra



